

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520

Hedef Gazetesi'nden Aydın Ticaret Borsası'na Ziyaret



Hedef Gazetesi köşe yazarı Yaşar Karakulak ile gazete muhabiri Müzeyyen Damla Gümüş, Aydın Ticaret Borsasını ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarete, Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur katıldı.

Ziyaret kapsamında gerçekleştirilen röportajda; pamuğun güncel durumu ve gelecekteki konumu, tekstil sektöründe tüketici talepleri ve beklentileri, Aydın Ticaret Borsası bünyesinde yürütülen çalışmalar ile ileriye dönük projeler ele alındı.

Karşılıklı görüş alışverişinin yapıldığı buluşmada, tarım ve tekstil sektörlerinin mevcut yapısı değerlendirilirken, sektörlerin sürdürülebilir gelişimine yönelik atılabilecek adımlar üzerine de fikirler paylaşıldı.

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, borsanın üretici ve sektör paydaşlarıyla iş birliği içinde çalışmalarını sürdürdüğünü belirterek, bölge tarımının gelişimine katkı sağlayacak projelere önem verdiklerini ifade etti.

Koruma Şube Müdür Vekili Emre Kayardı'dan Aydın Ticaret Borsası'na Ziyaret



Koruma Şube Müdür Vekili Emre Kayardı, Aydın Ticaret Borsası'nı ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur yer aldı.

Ziyarette kurumlar arası iş birliği, kent genelinde yürütülen çalışmalar ve karşılıklı görüş alışverişi gerçekleştirildi.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur,

“Kurumlarımız arasındaki iletişim ve iş birliğinin güçlenerek devam etmesini önemsiyoruz. Nazik ziyaretleri için Sayın Emre Kayardı'ya teşekkür ediyor, görevinde başarılar diliyorum.” ifadelerini kullandı.

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520

Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Rektörü Bülent Kent'ten Aydın Ticaret Borsası'na Ziyaret



Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bülent Kent ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Cemal İyem, İşkur İl Müdürü Abdülkadir Soylu, Sanayi ve Teknoloji İl Müdürü Fatih Ulutaş ve Aydın Adnan Menderes Üniversitesi İnsan Kaynakları, Kariyer ve Mezunlarla İlişkiler Koordinatörü Öğretim Görevlisi Ali Bektaş Çiftçi Aydın Ticaret Borsası'nı ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette, Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan Yardımcıları Ahmet Şenel ve Ali Çevik, Yönetim Kurulu Üyeleri Rıza Uyar ile Cihan Can, Meclis Üyeleri Abdülkadir Yıldız, Mehmet Akkan, Mustafa Hakan Adalı ve Ali Rıza Vural yer aldı.

Ziyarette üniversite ile borsa arasında gerçekleştirilebilecek iş birlikleri, bölge tarımı ve ekonomik gelişime yönelik ortak çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, “Üniversitelerimizle kurulacak güçlü iş birliklerinin hem tarım sektörümüze hem de

ilimizin ekonomik gelişimine önemli katkılar sağlayacağına inanıyoruz. Nazik ziyaretleri için Sayın Rektörümüze ve heyetine teşekkür ediyorum.” ifadelerini kullandı. Ziyaret hediye takdimiyle sona erdi.

Kırklareli Ticaret Borsası'ndan Aydın Ticaret Borsası'na Ziyaret



Kırklareli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Turhan Altinel, 13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı kapsamında Aydın Ticaret Borsası'nı ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında tarım ve hayvancılık sektöründeki güncel gelişmeler değerlendirilerek kurumlar arası iş birliği olanakları ele alındı. Program çerçevesinde Turhan Altinel'e AYT B Laboratuvar Hizmetleri A.Ş.'nin teknik altyapısı, analiz kapasitesi ve yürütülen çalışmalar hakkında kapsamlı bilgi verildi. Laboratuvarın tarım ve gıda sektörüne sunduğu analiz hizmetleri yerinde incelenirken; kalite standartları, güvenilirlik ve akreditasyon süreçleri üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur ziyaretle ilgili yaptığı açıklamada,

“Kırklareli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Turhan Altinel'i borsamızda

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520

ağırlamaktan memnuniyet duyduk. Laboratuvarımızın özellikle zeytinyağı bölümünde yürütülen analiz süreçleri hakkında kendilerine bilgi verdik. Tarımda kaliteyi artırmaya yönelik bu tür teknik çalışmaların paylaşılması, ülke genelinde üretim standartlarının yükselmesine katkı sağlamaktadır.” ifadelerini kullandı.

Ziyaret, karşılıklı iyi dilek ve iş birliği temennileriyle sona erdi.

13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı'nda Aydın Ticaret Borsası Standına Yoğun İlgi



Tarım, gıda ve hayvancılık sektörünün en önemli organizasyonları arasında yer alan 13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı kapsamında, Aydın Ticaret Borsası standı protokol üyeleri ve sektör temsilcilerinin yoğun ilgisine sahne oldu.

Fuar süresince standımızı; İstanbul Ticaret Borsası heyeti, Edremit Ticaret Borsası heyeti, Aydın Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Ülken, Aydın Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Gökhan Maraş ve Meclis Başkanı Hakkı Gözlüklü Turgutlu Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Selçuk Temel ve Başkan Yardımcısı Bekir Aykut, Kırklareli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Turhan

Altinel, Germencik İlçe Tarım ve Orman Müdürü V. İlknur Kavas, KOSGEB Aydın İl Müdürü Berkay Çetin Oral, Aydın İŞKUR İl Müdürü Abdülkadir Soylu, Aydın Kırmızı Et Üreticileri Birliği Başkanı Altan Bilgen ile TOBB Aydın Kadın Girişimciler Kurulu temsilcileri ziyaret etti.



Gerçekleştirilen ziyaretlerde, Aydın ve bölge tarımının mevcut durumu, ürün piyasalarındaki gelişmeler, borsacılık faaliyetleri ile kurumumuzun yürüttüğü çalışmalar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Standımızda misafir edilen heyetlere, Aydın Ticaret Borsası'nın faaliyet alanları, projeleri ve üyelerine yönelik hizmetleri hakkında bilgilendirme yapıldı.

Aydın Ticaret Borsası olarak, sektör paydaşlarıyla kurulan bu tür temasların; iş birliğini güçlendirdiğini, bölgesel kalkınmaya katkı sunduğunu ve tarım, gıda ile hayvancılık alanlarında ortak vizyon oluşturulmasına önemli katkı sağladığını bir kez daha vurguluyoruz.

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520



Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur fuara ilişkin yaptığı değerlendirmede şu ifadeleri kullandı:

“Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı; sektörümüzün gelişimi, kurumlar arası iş birliğinin güçlenmesi ve bölgesel kalkınmanın desteklenmesi açısından büyük önem taşımaktadır. Standımıza gösterilen ilgi, Aydın Ticaret Borsası'nın yürüttüğü çalışmaların ve sektör nezdindeki konumunun bir göstergesidir. Üreticilerimizin ve üyelerimizin yanında olmaya, tarım ve hayvancılık alanında katma değer oluşturan projeler üretmeye kararlılıkla devam edeceğiz.”

13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı Kapılarını Açtı



Tarım, gıda ve hayvancılık sektörünün önemli organizasyonları arasında yer alan 13.

Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı, 800 marka ve 359 firmanın katılımıyla ziyaretçilere kapılarını açtı. En yeni teknolojilerin, ürünlerin ve hizmetlerin sergilendiği fuar, yerli ve yabancı firmalar için önemli ticari fırsatlar sunarken bölge ekonomisine de güçlü katkı sağlamayı hedefliyor.

S.S. 46 Nolu Tarış Pamuk Satış Kooperatifi Fuar Alanı'nda düzenlenen açılış törenine; T.C. Aydın Valisi Yakup Canbolat, Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan Yardımcısı Ahmet Şenel, Yönetim Kurulu Üyesi Cihan Can, Meclis Üyeleri Adem Türkmen, Mehmet Ali Avcu, Mustafa Hakan Adalı ve Mehmet Akkan katılım sağladı. Ayrıca il protokolü ile oda ve borsa başkanları da yerini aldı.

Bölge Ekonomisine Büyük Katkı

Açılış töreninde konuşan T.C. Aydın Valisi Yakup Canbolat, Aydın'ın güçlü tarımsal yapısına dikkat çekerek fuarın artık geleneksel hale geldiğini belirtti. Geçtiğimiz yıl 580 markanın katıldığı organizasyonda yaklaşık 500 bin ziyaretçi ağırlandığını ve 7 milyar 500 milyon TL'lik satış hacmi oluştuğunu hatırlatan Canbolat, bu yıl marka sayısının 800'e, firma sayısının ise 359'a yükseldiğini ifade etti. Canbolat, 500 binin üzerinde ziyaretçi ve yaklaşık 8 milyar TL'lik pazarlama hacmi beklendiğini belirterek fuarın çiftçiler ve sanayiciler için bereketli olmasını temenni etti.

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520



Aydın, Türkiye'nin Önde Gelen Tarım Fuarlarından Birine Ev Sahipliği Yapıyor

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur ise yaptığı açıklamada, Aydın'ın gerek arazi kalitesi gerek üretim bilgisiyle Türkiye'nin tarım ve hayvancılıkta önde gelen şehirlerinden biri olduğunu vurguladı. Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı'nın bu yıl 13'üncüsünü düzenlediklerini ifade eden Çondur, ilk yıllarda Türkiye'nin en iyi beş tarım fuarı arasına girme hedefiyle yola çıktıklarını, geçtiğimiz sene ise ziyaretçi sayısı açısından Türkiye'nin en büyük dördüncü fuar konumuna ulaştıklarını söyledi.

Geçtiğimiz yıl yaklaşık 500 bin ziyaretçi ve 7 milyar 500 milyon TL'lik satış hacmine ulaşıldığını hatırlatan Çondur, bu yıl 800 marka ve 359 firmayla daha güçlü bir organizasyon gerçekleştirildiğini belirtti. Bu yıl da 500 binin üzerinde ziyaretçi ve 8 milyar TL'lik bir satış hacmi hedeflediklerini kaydeden Çondur, Aydın Ticaret Borsası olarak yalnızca Aydın'dan değil Türkiye'nin farklı bölgelerinden gelen üretici ve tüccarları ağırlamaktan büyük memnuniyet duyduklarını ifade ederek fuarın Aydın'ın tarımsal gücünü ortaya koyan önemli bir organizasyon olduğunu, sektör paydaşlarını buluşturan bu buluşmanın yeni iş birliklerine katkı sağlayacağını belirtti.

Bölgenin tarım ve hayvancılık potansiyelini ulusal ve uluslararası yatırımcılarla buluşturan 13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı, dört gün boyunca ziyaretçilerini ağırlayarak sektördeki yeniliklerin tanıtılmasına ve yeni iş bağlantılarının kurulmasına katkı sağlayacak.

Aydın Ticaret Borsası, Misafir Oda Ve Borsalara 13. Uluslararası Aydın Tarım Fuarı'nda Ev Sahipliği Yaptı



Aydın Ticaret Borsası, 13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı kapsamında fuara katılım sağlayan Edremit Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı A. Tarkan Denizler, Edremit Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Çetin, Karacabey Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Murad Bertan, Meclis Başkan Yardımcısı Ali İhsan Aydın, Meclis Üyesi İsmail

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520

Kaya ve Kırklareli Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Turhan Altınel'i ağırladı.

Gerçekleştirilen programda Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çundur, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Meclis Başkan Yardımcısı Ahmet Şenel, Yönetim Kurulu Üyesi Rıza Uyar ile Meclis Üyeleri Mustafa Hakan Adalı ve Mehmet Akkan yer aldı.



Program kapsamında misafir oda ve borsa temsilcileri, Aydın Ticaret Borsası ev sahipliğinde fuar alanını gezerek sektör firmalarıyla bir araya geldi; ürün ve hizmetler hakkında bilgi aldı. Ayrıca Aydın Ticaret Borsası üyelerine ait stantlar ziyaret edilerek üretici ve firma temsilcileriyle görüşmeler gerçekleştirildi.



Ziyarete ilişkin değerlendirmelerde bulunan

Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çundur,

“Fuarlar; üreticilerimizi, sektör temsilcilerini ve kurumlarımızı aynı çatı altında buluşturan çok kıymetli organizasyonlardır. Misafir oda ve borsalarımıza fuar alanını gezdirerek sektörümüzün gücünü birlikte değerlendirme imkânı bulduk. Aynı zamanda üyelerimizin çalışmalarını yerinde görerek karşılıklı fikir alışverişinde bulunduk. Bu tür buluşmaların iş birliğini güçlendirdiğine ve tarımsal ticarete önemli katkılar sağladığına inanıyoruz.” ifadelerini kullandı.

Ziyaret programı, karşılıklı iyi dilek ve iş birliği temennileriyle sona erdi.

Aydın Milletvekilleri Aydın Ticaret Borsası Standını Ziyaret Etti



13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı kapsamında, Aydın Milletvekilleri Mustafa Savaş, Seda Sarıbaş ve Ömer Özmen, Ak Parti Aydın İl Başkanı Mehmet Erdem, Ak Parti Aydın Efeler İlçe Başkanı Oğuz Kendirlioğlu ve Ak Parti İl Gençlik Kolları Başkanı Ömür Özipek fuar alanında ziyaretlerde bulundu.

Gerçekleştirilen program çerçevesinde milletvekilleri ve Ak Parti İl, İlçe Başkanları, Aydın Ticaret Borsası standını ziyaret ederek

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520

borsanın yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ziyarete, tarım ve gıda sektörüne yönelik projeler, üyelerimize sunulan hizmetler ve bölge ekonomisine sağlanan katkılar ele alındı.

Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, şu ifadeleri kullandı:

“Tarım, gıda ve hayvancılık sektörümüz açısından büyük önem taşıyan bu organizasyonda Sayın Milletvekillerimizi standımızda ağırlamaktan memnuniyet duyduk. Aydın’ın üretim potansiyelini güçlendirmeye yönelik çalışmalarımızı paylaşma fırsatı bulduk. Sektörümüzün gelişimine verdikleri destek ve nazik ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyorum.

Aydın Ticaret Borsası, Misafir Kurumları 13. Uluslararası Aydın Tarım Fuarı’nda Ağırladı



13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı kapsamında Balıkesir Ticaret Borsası, Ödemiş Ticaret Borsası, Turgutlu Ticaret Odası ile Tariş’e bağlı pamuk kooperatiflerinin temsilcileri Aydın Ticaret Borsası’nı ziyaret etti.

Ziyarete; Balıkesir Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Çetin ile Yönetim Kurulu üyeleri Mustafa Ertem ve Ali Özcan,

Ödemiş Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı A. Latif Aka, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Hüseyin Gülcü, Zeki Turan, Sayman Üye M. Fatih Zaimoğlu, Turgutlu Ticaret Odası ve S.S. 122 No’lu Salihli Pamuk T.S.K. Yönetim Kurulu Başkanı Faruk Aydın, S.S. 109 No’lu İncirliova Pamuk T.S.K. Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ali Şimşek, S.S. 113 No’lu Atça Pamuk T.S.K. Yönetim Kurulu Üyesi Nuri Aksay, S.S. 286 No’lu Akköy Pamuk T.S.K. Yönetim Kurulu Üyesi Murat Dinçarslan, S.S. 49 No’lu Nazilli Pamuk T.S.K. Yönetim Kurulu Üyesi Murat Angın ile Tariş Pamuk ve Yağlı Tohumlar Tarım Satış Kooperatifleri Birliği Genel Müdür Vekili İsmail Peker katıldı.



Gerçekleştirilen ziyaretin ardından Aydın Ticaret Borsası ev sahipliğinde misafir heyete fuar alanı gezdirilerek kurum stantlarına ziyaretlerde bulunuldu. Fuar programına Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Meclis Başkanı A. Bahri Erdel, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Cengiz Ülgen, Meclis Başkan Yardımcısı Ahmet Şenel, Yönetim Kurulu Üyeleri Rıza Uyar ve Yakup Er ile Meclis Üyeleri Mehmet Akkan ve Mustafa Hakan Adalı eşlik etti.

Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur, Aydın Valisi Yakup Canbolat’ı makamında ziyaret ederek, 13. Uluslararası

AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520

Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı'na davet etti.



Ziyarete ilişkin değerlendirmede bulunan Aydın Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Fevzi Çondur :

“13. Uluslararası Aydın Tarım, Gıda ve Hayvancılık Fuarı vesilesiyle farklı illerimizden gelen kıymetli kurum temsilcilerini borsamızda ağırlamaktan memnuniyet duyduk. Misafir heyetimizle birlikte fuar alanını ve kurum stantlarını gezerek sektörümüzdeki yenilikleri yerinde inceleme fırsatı bulduk. Bu tür organizasyonlar, sektör paydaşları arasındaki iş birliğini güçlendirmesinin yanı sıra bilgi ve tecrübe paylaşımına da önemli katkı sağlıyor. Aydın Ticaret Borsası olarak tarım ve hayvancılık alanındaki potansiyelimizi daha ileri taşımak adına ortak akıl ve dayanışmayla çalışmalarımızı sürdürmeye devam edeceğiz.” dedi.

Ziyaret programı, kurum stantlarının gezilmesi ile sona erdi.



AYDIN TİCARET BORSASI HAFTALIK E-BÜLTEN

09.02.2026 – 14.02.2026 YIL :12 SAYI : 520



Ata Mahallesi 738 Sok. No:2 Efeler/Aydın Tel: 256-211 50 00 Faks: 256-211 63 15

www.aydinticaretborsasi.org.tr <https://www.facebook.com/aydin.ticaretborsasi> <https://twitter.com/AYDINBORSA09>
<https://www.instagram.com/aydinticaretborsasi/>